

正 誤 表

2001年2月27日現在

弊社書籍「胃癌治療ガイドライン（医師用）2001年3月版」の内容に一部誤りがございました。お手数ですが、下記の内容にご訂正くださいますようお願い申し上げます。プリントアウトしてご利用ください。

「胃癌治療ガイドライン（医師用）2001年3月版」正誤表

6ページ 表1 「T3」行「N2」列「III B」の欄	
【誤】	拡大手術（郭清） ⁴⁾
【正】	（全削除）
6ページ 表1 表1下の注4)	
【誤】	4) 拡大手術（郭清）：.....として行っている。
【正】	（全削除）
11ページ 下2行	
【誤】	軽減手術
【正】	減量手術
16ページ 表3 「治療手段」列の7番目の「非治癒手術」の欄	
【誤】	非治癒手術 軽減手術 姑息手術：バイパス、胃瘻、腸瘻
【正】	非治癒手術 減量手術 姑息手術：姑息切除、バイパス、胃瘻、腸瘻
19ページ 表5-1 表タイトル	
【誤】	肉眼的M癌SMにおける.....
【正】	肉眼的SM癌における.....
19ページ 表5-1 「N2以上転移率」列の4番目の欄	
【誤】	5/150 (3.0)
【正】	5/164 (3.0)
20ページ 表5-2 「計」行の3番目の欄	
【誤】	38 (5.6)
【正】	41 (5.6)
20ページ 表5-2 「計」行の4番目の欄	
【誤】	38/673 (5.6)
【正】	41/673 (5.6)